

Listopad 2023

V chladném počasí si mnoho zákazníků myslí, že není hydratace pro pokožku tolik potřebná. Ale kombinace chladného vzduchu venku a přesušeného teplého v uzavřených prostorách způsobuje hlubokou dehydrataci. V kosmetice inspira:cosmetics máme pro chladné roční období řadu přípravků, které vám s těmito problémy pomohou.



Víme, že pleť před dehydratací velmi dobře chrání například ceramidy, různé další lipidy, kyselina hyaluronová a měďnaté peptidy.

Ceramidy pomáhají nahradit případné defekty kožní bariéry, zpomalují viditelné známky stárnutí. Jsou to - sfingolipidy jedny z nejdůležitějších lipidů lidské kůže, které se vyskytují v buněčných membránách. Působí pozitivně na hydrataci a dají se přirozeně doplnit z potravin, jako jsou vejce, mléčné produkty, kukuřice, pšeničné klíčky a další.

Lipidy, především rostlinného původu, jsou součástí všech kvalitních kosmetických krémů. Na kůži vytvářejí emulzní systém a ovlivňují hydrataci pokožky, na přechodnou dobu dokážou nahradit kožní film.

Hyaluronová kyselina v různě dlouhých řetězcích a uspořádání, na sebe dlouhodobě váže velké množství vody a vydatně hydratuje.

Měďnaté peptidy podporují hojení ran, přitahují imunitní buňky, mají antioxidační a protizánětlivé účinky, stimulují syntézu kolagenu a podporu růstu krevních cév. Fungují jako kosmetický dron.



4196 Bi- Phase Ampoules NEUROGENETICS

Dvoufázová ampule s účinným konceptem na řešení problémů s poškozením kožní bariéry a neurodermatitidy. Působí proti šupinaté pokožce a svědění, zvyšuje pohodu, vyhlazuje pokožku a působí proti vráskám. Reparační komplex složený z přírodních rostlinných výtažků (např. semínka rybízu, výtažek z balonovce) regeneruje přirozenou kožní bariéru. Zvyšuje se produkce filaggrinu, který je nezbytný pro tvorbu nové kůže. To snižuje transepidermální ztrátu vody (TEWL) a posiluje kožní bariéru. Vysoce kvalitní lipidy, jako je olej z makadamových ořechů a olej z inca inchi, který je bohatý na omega 3+6 nenasycené mastné kyseliny, výrazně zlepšují pružnost pokožky. Kombinace D-panthenolu a bisabololu zklidňuje a působí proti zarudnutí. Kyselina hyaluronová vyhlazuje jemné linky a vrásky.

Použití doma: Ampuli silně protřepejte, dokud se obě fáze nepromísí, vložte ampulku do kosmetického kapesníku a trhnutím otevřete. Po vyčištění pleti každý večer aplikujte jako kúru pod masku, nebo ošetřující krém.

Pro jednorázové použití. Používejte pouze vnějšně.



4327 Advanced Lift Therapy CU-X – sérum s měděným peptidem a provit. A

Měď, se přirozeně vyskytuje v našich tkáních. Její nedostatek je již dlouhou dobu spojován s mnoha degenerativními nemocemi. Jedna z hlavních rolí mědi je ta, že potlačuje zánětlivé cytokiny. Existuje vědecký názor, že zvýšený zánět v těle způsobuje zrychlení stárnutí. Tripeptid (GHK) působí jako kosmetický dron přinášející měď tam, kde je potřeba, bojuje proti zánětu, podporuje regeneraci. Provitamin A stimuluje tvorbu nové tkáně.

Použití doma: večer na očištěnou pleť po dobu až 8 týdnů.



4333 Advanced Radiance Therapy CU-X – sérum s měděným peptidem a C vit.

Měď, se přirozeně vyskytuje v našich tkáních. Její nedostatek je již dlouhou dobu spojován s mnoha degenerativními nemocemi. Jedna z hlavních rolí mědi je ta, že potlačuje zánětlivé cytokiny. Existuje vědecký názor, že zvýšený zánět v těle způsobuje zrychlení stárnutí. Tripeptid (GHK) působí jako kosmetický dron přinášející měď tam, kde je potřeba, bojuje proti zánětu, podporuje regeneraci. Vitamin C působí jako antioxidant, podporuje tvorbu kolagenu a rozjasní pleť.

Použití doma: Večer na připravenou pleť po dobu až 8 týdnů.



4127 Face Sculpture Cream – regenerační a posilující krém

Pomáhá posílit hlubokou regeneraci a zpomaluje proces stárnutí. Vysoce aktivní rostlinný extrakt SORR bojuje proti nevzhlednému hromadění melaninu (hnědé skvrny) a zarudnutí, které se mohou vyvinout ve stáří. SORR je klidnicí, antioxidant a chrání tak tři chromofory (kolagenu, hemoglobinu a melaninu), které poskytují dokonalou pleť bez problémů pigmentace. Krém má obsah tuku 27%. To je tak optimálně vhodné pro ženy, které chtějí vydatnější péči. Přirozeně regeneruje a hydratuje

Použití doma: Aplikujte večer, nebo ráno na vyčištěnou pleť obličeje a krku.

Aplikace v kabině: Použijte na masáž, nebo na závěr péče naneste na obličej, krk a dekolt a jemně vtlačte do pokožky.



9840 Wonder Glow Mask luxusní krémová maska

Wonder Glow Mask je krémová maska pro zklidnění a vyhlazení pleti. Zvyšuje proteazomovou aktivitu, odstraňuje buněčný odpad a zlepšuje zářivost a jas o 200%. Vyhlazuje pokožku pomocí kyseliny hyaluronové, trvale hydratuje pomocí dlouhodobého zvlhčovače Pentavitin® a propůjčuje zářivou pleť s fascinujícím jasmem prostřednictvím inovativní, přírodní aktivní složky Megassane®. Tato luxusní maska hydratuje a regeneruje, je dokonalým společníkem a při slavnostních příležitostech bude vypadat úžasně.

Použití doma: Naneste jednou nebo dvakrát týdně večer na očištěnou tvář, krk a dekolt a nechte působit přes noc. Vyhněte se oblasti očí.



Obr. přesušená pleť s vysokým TEWL

Připravila: Bohumila Christophová školící kosmetička
Janssen cosmetics a inspira: cosmetics, soudní znalec
kosmetika vizážistka

